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NATURALES | NATURALS | NATURAIS | NATURELS [Mixiss

NEGRO NEGRO AZULADO CASTANO OSCURO CASTANO MEDIO CASTARO CLARO
1 .o BLACK 1 .1 BLUE BLACK 3.0 DARK CHESTNUT 4. MID CHESTNUT 5.0 LIGHT CHESTNUT

PRETO PRETO AZULADO CASTANHO ESCURO CASTANHO MEDIO CASTANHO CLARO

NOIR NOIR BLEU CHATAIN FONCE CHATAIN MOYEN CHATAIN CLAIR

RUBIO OSCURO RUBIO MEDIO RUBIO CLARO RUBIO EXTRACLARO RUBIO PLATINO

6.0 DARK BLOND 7. MID BLOND 8.0 LIGHT BLOND 9.0 EXTRA LIGHT BLOND 10.0 PLATINUM BLOND
LOURO ESCURO LOURO MEDIO LOURO CLARO LOURO EXTRA CLARO LOURO PLATINO
BLOND FONCE BLOND MOYEN BLOND CLAIR BLOND EXTRA-CLAIR BLOND PLATINE

ALTA COBERTURA | HICH COVERAGE |
ALTA COBERTURA | HAUTE COUVERTURE [Mmixisis

RUBIO OSCURO AC RUBIO MEDIO AC RUBIO CLARO AC RUBIO EXTRACLARO RUBIO PLATINO AC
° DARK BLOND 7. MID BLOND ° LIGHT BLOND A AC 1 A PLATINUM BLOND

LOURO ESCURO LOURO MEDIO LOURO CLARO EXTRA LIGHT BLOND LOURO PLATINO
BLOND FONCE BLOND MOYEN BLOND CLAIR LOURO EXTRA BLOND PLATINE
CLARO

BLOND EXTRA-CLAIR
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CENIZAS | ASH | CINZAS | CENDRES s

RUBIO OSCURO CENIZA RUBIO MEDIO CENIZA RUBIO CLARO CENIZA RUBIO EXTRACLARO RUBIO PLATINO CENIZA
6,1 DARK ASH BLOND 7.1 MID ASH BLOND 8,1 LIGHT ASH BLOND 9,1 CENIZA 10. PLATINUM ASH BLONDE

LOURO ESCURO CINZA LOURO MEDIO CINZA LOURO CLARO CINZA EXTRA LIGHT ASH LOURO PLATINO CINZA
BLOND FONCE CENDRE BLOND MOYEN CENDRE BLOND CLAIR CENDRE BLOND BLOND PLATINE CENDRE

LOURO EXTRA CLARO

CINZA

BLOND EXTRA-CLAIR

CENDRE

DORADOS | COLDEN | DOURADOS | DORES | mxus

RUBIO OSCURO RUBIO MEDIO RUBIO CLARO RUBIO EXTRACLARO
6.3 DORADO 7. DORADO 8.3 DORADO 9.3 DORADO
DARK GOLDEN BLOND MID GOLDEN BLOND LIGHT GOLDEN BLOND EXTRA LIGHT GOLDEN
LOURO ESCURO LOURO MEDIO LOURO CLARO BLOND
DOURADO DOURADO DOURADO LOURO EXTRA CLARO
BLOND FONCE DORE BLOND MOYEN DORE BLOND CLAIR DORE DOURADO

BLOND EXTRA-CLAIR DORE

RUBIO OSCURO RUBIO CLARO DORADO
6.34 DORADO COBRIZO 8.34 COBRIZO

DARK COPPER GOLDEN LIGHT COPPER GOLDEN
BLOND BLOND

LOURO ESCURO LOURO CLARO
DOURADO ACOBREADO DOURADO ACOBREADO
BLOND FONCE DORE BLOND CLAIR DORE
CUIVRE CUIVRE

CARAMELO | CARAMEL | CARAMELO | CARAMEL [Mixiss

CARAMELO MOCA CARAMELO CARAMELO TOF!
6.7 MOCHA CARAMEL 8.7 CARAMEL 8.73 TOFFY CARAMEL

CARAMELO MOKA CARAMELO CARAMELO TOFFY

CARAMEL MOKA CARAMEL CARAMEL TOFFY
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CHOCOLATE | CHOCOLAT | CHOCOLATE | CHOCOLAT

CALIDOS | WARM | QUENTES | CHAUDS  MIX1+15

CHOCOLATE PURO CHOCOLATE BOMBAY CHOCOLATE TANZANIA CHOCOLATE MALIBU CHOCOLATE HAWAI
4.9 PURE CHOGOLAT 5.9 BOMBAY CHOCOLAT 6,9 TANZANIA CHOCOLAT 7.9 MALIBU CHOCOLAT 8.9 HAWAIl CHOCOLAT

CHOCOLATE PURO CHOCOLATE BOMBAY CHOCOLATE TANZANIA CHOCOLATE MALIBU CHOCOLATE HAVAI

CHOCOLAT PUR CHOCOLAT BOMBAY CHOCOLAT TANZANIE CHOCOLAT MALIBU CHOCOLAT HAWAII

ALTA COBERTURA | HIGH COVERAGE | HAUTE COUVERTURE

MIX 1+1,5
CHOCOLATE MAUI CHOCOLATE KENIA CHOCOLATE ZAMBIA CHOCOLATE HAITi
° MAUI CHOCOLAT ° KENYA CHOCOLAT ° ZAMBIA CHOCOLAT ° HAITI CHOCOLAT
CHOCOLATE MAUI CHOCOLATE QUENIA CHOCOLATE ZAMBIA CHOCOLATE HAITI
CHOCOLAT MAUI CHOCOLAT KENYA CHOCOLAT ZAMBIE CHOCOLAT HAITI

FRIOS | COLD | FRIOS | FROIDS | MIX141,5

CHOCOLATE NORDICO CHOCOLATE ICE CHOCOLATE ISLANDIA CHOCOLATE OSLO
4.91 NORDIC CHOCOLAT 5.91 ICE CHOCOLAT 6.91 ICELAND CHOCOLAT 7.91 0SLO CHOCOLAT

CHOCOLATE NORDICO CHOCOLATE ICE CHOCOLATE ISLANDIA CHOCOLATE OSLO

CHOCOLAT NORDIQUE CHOCOLAT ICE CHOCOLAT ISLANDE CHOCOLAT OSLO
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MARRONES | BROWNS | CASTANHOS | BRUNS  [mixis

AVELLANA OSCURO AVELLANA AVELLANA CLARO MACADAMIA KUKIS
57 DARK HAZELNUT 6 HAZELNUT 87 LIGHT HAZELNUT 6.2 MACADAMIA 7.2 KUKIS
AVELA ESCURO AVELA AVELA CLARO MACADAMIA KUKIS
NOISETTE FONGE NOISETTE NOISETTE CLAIR MACADAMIA KUKIS

PEKAN NUEZ NUEZ MEDIO
8.24 7 6.71 " 7.71 i

PEKAN NOZ NOZ MEDIO

PEKAN NOIX NOIX MOYEN

COBRIZOS | COPPERS | COBRES | CUIVRES | mxwms

COBRIZO CASTANO COBRIZO ROJIZO COBRIZO DORADO COBRIZO INTENSO COBRIZO CAOBA
5.4 CHESTNUT COPPER 6.4 RED COPPER 7,43 GOLDEN COPPER 7,44 INTENSE COPPER 7,45 MAHOGANY COPPER

COBRE CASTANHO COBRE AVERMELHADO COBRE DOURADO COBRE INTENSO COBRE CAOBA

CUIVRE CHATAIN CUIVRE ROUX CUIVRE DORE CUIVRE INTENSE CUIVRE ACAJOU

|

CAOBAS | MAHOGANY | CAOBAS | ACAJOU

MIX 1+1,5

COBRIZO CLARO MERLOT BORGORA MALBEC
8.4 LIGHT COPPER 4,5 MERLOT 5,5 BURGUNDY 6,5 MALBEC
COBRE CLARO MERLOT BORGONHA MALBEC
CUIVRE CLAR MERLOT BOURGOGNE MALBEC
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ROJIZOS | RED | AVERMELHADOS | ROUX  [mMixws
RV525s:  RR6 22w  R7 1%  RV7 28  RR7 220

VERMELHO AMETISTA VERMELHO MAGENTA VERMELHO VULCAO VERMELHO CEREJA VERMELHO PAIXAO
ROUGE AMETHYSTE ROUGE MAGENTA ROUGE VOLCAN ROUGE CERISE ROUGE PASSION

VIOLINES | VIOLINS | VIOLINOS| VIOLINES  mx1as

BERENJENA GRANADA VIOLIN ARANDANO
V AUBERGINE V POMEGRANATE V BURGUNDY V7 BILBERRY

BERINJELA ROMA VIOLINO MIRTILO

AUBERGINE GRENADE VIOLINO MYRTILLE

BEIGE | BEIGE| BEGE| BEICE [mixss

BEIGE BEIGE MEDIO BEIGE CLARO BEIGE EXTRACLARO BEIGE PLATINO

6.30 BEIGE 7,30 MID BEIGE 8.3 LIGHT BEIGE 9.30 EXTRA LIGHT BEIGE 1 0.3 PLATINUM BEIGE
BEGE BEGE MEDIO BEGE CLARO BEGE EXTRA CLARO BEGE PLATINO
BEIGE BEIGE MOYEN BEIGE CLAIR BEIG EXTRA-CLAIR BEIGE PLATINE

II

RUBIOS IRISE,| IRISE BLONDES [ RUBIOS NUDE | NUDE BLONDES |
LOURQOS IRISE | BLOND IRISE LOUROS NUDE | BLONDS NUDE

RUBIO GOBI RUBIO ARABIA SAHARA NUDE KALAHARI NUDE
. GOBI BLOND . ARABIA BLOND MIX 1+1,5 . NUDE SAHARA . NUDE KALAHARI
LOURO GOBI LOURO ARABIA SAHARA NUDE KALAHARI NUDE

BLOND GOBI BLOND ARABIA SAHARA NUDE KALAHARI NUDE




IRISADOS | IRISED | IRIS | IRISE
6.12

9.22 feos ™ 10.22

12.12

MATIZADORES

M1

RUBIO OSCURO CENIZA
IRISADO

DARK IRISED ASH BLOND
LOURO ESCURO CINZA
iRIS

BLOND FONCE CENDRE
IRISE

EXTRA LIGHT IRISED
BLOND

LOURO EXTRA CLARO
irIS

BLOND EXTRA-CLAIR
IRISE

RUBIO CLARO
CENIZA IRISADO
LIGHT IRISE ASH
BLOND

LOURO CLARO CINZA
iRIS

BLOND CLAIR
CENDRE IRISE

RUBIO PLATINO
IRISADO

PLATINUM IRISED
BLOND

LOURO PLATINO RIS
BLOND PLATINE IRISE

8.12

SUPER ACLARANTE 12 'I 8 SUPER ACLARANTE
ICE ° COBALTO

SUPER LIGHTENING SUPER LIGHTENING
ICE COBALTO

SUPER ACLARANTE SUPER ACLARANTE

ICE COBALTO

SUPER SUPER-ECLAIRCISSANT
ECLAIRCISSANT ICE COBALTO

PLATA
SILVER
PRATA
ARGENT

M2
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RUBIO EXTRACLARO
CENIZA IRISADO
EXTRA LIGHT IRISED
ASH BLOND

LOURO EXTRA CLARO
CINZA RIS

BLOND EXTRA-CLAIR
CENDRE IRISE

9.12

10.12

MIX 1+1,5

RUBIO PLATINO
CENIZA IRISADO
PLATINUM IRISED ASH
BLOND

LOURO PLATINO
CINZA RIS

BLOND PLATINE
CENDRE IRISE

7.2

RUBIO MEDIO IRISADO
MID IRISED BLOND
LOURO MEDIO iRIS
BLOND MOYEN IRISE

MIX 1+2

SUPER ACLARANTES| SUPER LIGHTENING |
SUPER ACLARANTES | SUPER ECLAIRCISSANT

SUPER ACLARANTE
NATURAL

SUPER LIGHTENING
NATURAL

SUPER ACLARANTE
NATURAL
SUPER-ECLAIRCISSANT
GOLDEN NATUREL

12.0 12.1

SUPER ACLARANTE
IRISADO

SUPER LIGHTENING
IRISED

SUPER ACLARANTE
iRIS
SUPER-ECLAIRCISSANT
IRISE

12. 12.3

VIOLETA M3 COBRE M ROJO
VIOLET COPPER RED
VIOLETA COBRE VERMELHO
VIOLET CUIVRE ROUGE

SUPER ACLARANTE CENIZA

SUPER LIGHTENING ASH

SUPER ACLARANTE CINZA

SUPER—lECLAIHCISSANT
CENDRE

}’
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SUPER ACLARANATE
DORADO IRISADO
SUPER LIGHTENING
GOLDEN IRISED
SUPER ACLARANTE
DOURADO [RIS

SUPER-ECLAIRCISSANT
DORE IRISE

AZUL
BLUE
AZUL
BLEU

M5

12.1

SUPER ACLARANTE
CENIZA PLUS

SUPER LIGHTENING ASH
PLUS

SUPER ACLARANTE
CINZA PLUS
SUPER-ECLAIRCISSANT
CENDRE PLUS

12.4

SUPER ACLARANTE
MELOCOTON

SUPER LIGHTENING
PEACH

SUPER ACLARANTE
PESSEGO

SUPER ECLAIRCISSANT
PECHE

M6

MIX 1+1,5

| TONERS | MATIZADORES | NUANCEURS

VERDE
GREEN
VERDE
VERT
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ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA
ACEITE GERMEN DE MA[Z

PRUEBA DE SENSIBILIDAD:

Aplicar una pequefia cantidad de
coloracion en crema detras de la oreja.
Repetir la aplicacion un par de veces
dejando secar en los intervalos. Dejar
durante 48 horas sin lavar. Si en el
transcurso de ese tiempo observa
alteraciones (picores, rojeces, hinchazon...)
no aplique la coloracién y consulte a su

médico.

APLICACION:

Mezclar en un recipiente no metélico 100
ml de coloracién en crema con 150 ml de
emulsion oxidante (Rubios platinos 100ml
+ 200ml). Aplicar con un pincel sobre
cabellos secos, no lavados. Utilizar la
técnica deseada con un tiempo maximo
de exposicion de 35 minutos.

USO PROFESIONAL

/\ ADVERTENCIAS:

Los colorantes pueden causar reacciones
alérgicas graves. Lea vy siga las
instrucciones de uso. Este producto no
esta destinado a utilizarse en personas
menores de 16 afios. Mantener fuera del
alcance de los nifios. Realizar
obligatoriamente un test de alergia
cutanea o prueba de sensibilidad 48 horas
antes de cada utilizacién. No utilizar: si el
cabello se ha tefiido con "henna" o con
una coloracion progresiva, ya que puede
aumentar el riesgo de alergia; si tiene una
erupcion cutanea en el rostro o tiene el
cuero cabelludo sensible,
dafado; si alguna vez ha experimentado
cualquier tipo de reaccién después de la
coloracién del pelo; si alguna vez ha

irritado o

experimentado cualquier tipo de reaccion
a los tatuajes temporales de "henna
negra". Los tatuajes temporales de “henna
negra” pueden aumentar el riesgo de
alergia. Suspender su empleo en caso de
irritacion. No utilizar justo después de una
permanente, un desrizado o un alisado
duradero. Usar guantes apropiados todo
el proceso. Enjuagar bien el cabello
después de cada aplicacion. Evitar el
contacto del producto con la piel y los
ojos. En caso de contacto con los ojos,

lavelos inmediata y abundantemente con
agua. Consulte a su médico. No usar para
tefiir cejas o pestafias.

sae

SENSITIVITY TEST:

Apply a small amount of coloring cream
behind an ear. Repeat the application a
couple of times, leaving it to dry in between.
Leave it for 48 hours without rinse. If any
effects are noticed during this time
(itchiness, redness, swelling, etc.), do not
apply the coloring and consult the doctor.

APPLICATION:

Mix 100ml of coloring cream with 150ml of
oxidizing emulsion in a non-metallic
container (Platinum blondes 100ml +
200ml). Apply with a brush on dry,
unwashed hair. Use the desired technique
with a maximum exposure time of 35
minutes.

PROFESSIONAL USE

/\ WARNINGS:

Colorings can also cause serious allergic
reactions. Read and follow the instructions
for use. This product is not intended for
use with people under 16 years old. Keep
out of reach of children. A skin allergy or
sensitivity test must be carried out 48
hours before each use. Do not use: if the
hair has been dyed with henna or with a
progressive coloring, as this can increase
the allergy risk; if the person has a rash on
the face or a sensitive, irritated or
damaged scalp; if they have ever had a
reaction of any kind after dying their hair; if
they have ever had a reaction to temporary
“black henna” tattoos. Temporary "black
henna" tattoos may increase allergy risk.
Stop using immediately If any irritation
occurs. Do not use just after a perm,
relaxing or permanent straightening. Wear
suitable gloves throughout the process.
Rinse the hair thoroughly after each
application. Do not let the product come
into contact with eyes and skin. If this
product comes into contact with the eyes,
flush them out immediately with plenty of
water. Do not use to dye eyebrows or
lashes.
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TESTE DE SENSIBILIDADE:

Aplicar uma pequena quantidade da
coloragdo atras da orelha. Repetir a
aplicacdo duas vezes deixando secar
nos intervalos. N&o lavar durante 48
horas. Se no decorrer deste tempo
verificar alguma alteragdo (comichéao,
vermelhiddo, inchago, etc.), ndo aplique
a coloragao e consulte o seu médico.

APLICAGAO:

Misturar num recipiente ndo metalico
100 ml de coloragdo com 150 ml de
emulgéo oxidante (Louros platinos 100ml
+200ml). Aplicar com um pincel sobre os
cabelos secos, ndo lavados. Utilizar a
técnica desejada com um tempo de
exposigdo maxima de 35 minutos.

USO PROFISSIONAL

/\ AVERTENCIAS:

Os corantes podem causar reagdes
alérgicas graves. Leia e siga as
instrugdes de utilizagdo. Este produto
nao se destina a ser utilizado por
menores de 16 anos. Manter fora do
alcance das criangas. E obrigatério
realizar um teste de alergia de pele ou de
sensibilidade 48 horas antes de cada
utilizag@o. Nao utilizar: se o cabelo tiver
sido pintado com "henna" ou com uma
coloragdo progressiva, porque pode
aumentar o risco de alergia; se vocé tiver
uma erupgao cutanea na face ou o couro
cabeludo sensivel, irritado ou danificado;
se vocé ja experimentou qualquer reagdo
apds a coloragdo de cabelo; se vocé
tiver tido alguma reacg@o a tatuagens de
"henna  negra" temporarias.  As
tatuagens temporarias de “henna negra”
podem aumentar o risco de alergia.
Suspender a sua utilizagdo no caso de
irritagdo. Nao use imediatamente depois
de uma permanente, uma desfrisagem
ou um alisamento duradouro. Usar luvas
adequadas durante todo o processo.
Enxaguar bem os cabelos apds a
aplicagao. Evitar o contacto com a pele e
os olhos. Em caso de contacto com os
olhos, lava-los imediatamente e com
agua abundante. N&o utilizar para a
coloragéo das pestanas ou
sobrancelhas.

www.kukithair.com

ACEITE PEPITA DE UVA
ACEITE DE GIRASOL
ACEITE ROSA MOSQUETA

TEST DE SENSIBILITE:

Appliquez une petite quantité de couleur

derriere 'oreille. Répétez I'application
deux fois en laissant sécher entretemps.
Laissez pendant 48 heures sans rincer. Si
vous observez des troubles pendant ce
laps de temps (démangeaisons, rougeurs,
gonflement...), n’appliquez pas la
coloration et consultez votre médecin.

APPLICATION:

Mélanger dans un récipient non
métallique 100 ml de creme colorante
avec 150 ml d’émulsion oxydante
(Blonds platines 100ml + 200ml).
Appliquer au pinceau sur cheveux secs,
non lavés. Utiliser la technique souhaitée
en respectant un temps d’exposition
maximum de 35 minutes.

UTILISATION
PROFESSIONNELLE

/\ ADVERTISSEMENT:

Les colorants peuvent provoquer des
réactions allergiques séveres. Lisez et
suivez les instructions d'utilisation. Ce
produit n'est pas destiné a étre utilisé
chez les personnes de moins de 16 ans.
Garder hors de portée et de la vue des
enfants. Effectuer impérativement un test
d'alergie ou de sensibilité cutané 48
heures avant chaque utilisation. Ne pas
utiliser: si le cheveu a été coloré au
«henné » ou avec une coloration
progressive, qui peuvent augmenter le
risque d'alergie; en cas d'éruption
cutanée sur le visage ou si vous avez le
cuir chevelu sensible, irrité ou abime; si
avez déja ressenti un type de réaction
aprés la coloration des cheveux; en de
réaction aux tatouages éphémeéres au
«henné noir». Les tatouages temporaires
au «henné noir» peuvent augmenter le
risque d’allergie. Cesser |'utilisation en
cas d'irritation. Ne pas utiliser juste apres
une permanente, un défrisage ou un
lissage durable. Porter des gants
appropiés pendant toute la durée de
I'application. Eviter tout contact du
produit avec la peau et les yeux. En cas
de contact avec les yeux, lavez-les
immédiatement avec beaucoup d’eau.
Ne pas utiliser pour tindre les cils ou les
sourcils.

RIZOS SCP
C/ DR REIG 40

08840 VILADECANS

BARCELONA
MADE IN SPAIN



